

Тюменская правда

г. Тюмень
9 янв. 1948г.

Новые постановки театра

Тюменский областной драматический театр в настоящее время работает над двумя новыми пьесами, которые предполагает показать зрителю в январе этого года.

Одна из этих пьес «Мужество» принадлежит перу советского драматурга Березко. На проходившем Всесоюзном конкурсе на лучшую советскую пьесу произведение Березко было удостоено первой премии.

Кроме этого, театр готовит новую постановку пьесы Евгения Петрова «Остров мира».

Одновременно творческий коллектив театра в январе начнет работать над пьесой братьев Тур и Шейнина — «Губернатор провинции». Премьера этой пьесы будет приурочена к годовщине Советской Армии.

В дни зимних каникул

Интересно и весело проводят зимние каникулы учащиеся железнодорожных школ Тюменского отделения.

В железнодорожном клубе имени Ильича уже состоялось около десяти выступлений клубной художественной самодеятельности, областного театра кукол и циркового коллектива с дрессированными животными.

Лыжи и лыжные дорожки стадиона ежедневно заполняются сотнями школьников.

Во время каникул в клубе организуется кинофестиваль детских фильмов, будет поставлена пьеса «Младшая сестра». Организуется коллективное посещение любителями спектакля областного драматического театра «Красный галстук». В конце каникул для учащихся старших классов будет проведен вечер встречи со стариковыми-производителями и интеллигентней узла, которые расскажут о своих профессиях и достижениях в труде.

М. ПОГОРЕЛЫЙ.